

正誤表

雑誌「臨床放射線」第66巻2号（2021年2月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年3月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
173	索引用語	膵腺房細胞癌, <u>acinar cell adenocarcinoma : ACC</u>	膵腺房細胞癌, 膵腫瘍, 硝子変性
175	右段 下から4行目	腫瘍径 2.2 <u>mm</u>	腫瘍径 2.2 cm

以上